海德堡要理问答第 109 问讲解

第七条诫命 II: 对神圣洁属性的敬拜

阅读经文:太5:27-32;林前6:9-20

教义选读: 要理问答第 109 问

各位在耶稣基督里蒙我们父神所爱的弟兄姊妹们: 今天下午我们要继续来学习要理问答关于第七条诫命的教导,针对第七条诫命,要理问答用了两个问答进行解释,分别是 108 问和 109 问。我们上个主日下午已经从 108 问的学习中认识到神在第七条诫命中教导我们要禁绝一切的淫乱之事,要过圣洁的生活。我们也谈到什么是"淫乱之事",那就是指一切在合法婚姻之外的性行为都是属于淫乱的行为,因为"性"是神惟独赐在婚姻中的礼物。而一切在合法婚姻之外的性行为又包含了"通奸、婚前性行为、一夫多妻或一妻多夫,还有同性恋",甚至离婚也是被神的话语所禁止的,因为离婚很可能会涉及到触犯奸淫的罪。正如主耶稣亲口说过: "凡休妻的,若不是为淫乱的缘故,就是叫她作淫妇了; 人若娶这被休的妇人,也是犯奸淫了。"【太 5: 32】

可见,这条诫命似乎是神特别为了保护人类的婚姻、让人持守圣洁的生活而设立的。然而我要说,神 在第七条诫命中对我们的命令和教导不仅仅如此。正如我们之前一直说的,神的诫命也都是以神为中心的, 不仅仅是要求我们保守自己的圣洁和得着自身的益处,而是也要引导我们去敬拜我们的神。因此,第七条 诫命不仅仅是要求我们过正常的婚姻生活和持守个人的圣洁,也是要我们借着保守自己身体心灵的圣洁来 敬拜我们神的圣洁属性,因为祂是圣洁的神。

正因为此, 所以我们看到要理问答的作者也在第109问对第七条诫命进一步的解释:

109 问: 神在这条诫命中只禁止淫乱及类似的可耻之罪吗?

答:神的旨意是要我们保守自己纯全圣洁,因为我们的身体和灵魂都是圣灵的殿。因此,神禁止一切淫乱的行为、举动、言语、思想和欲望,并一切可能诱使我们淫乱的事。

弟兄姊妹们,我把这一问答的内容归纳为**:神在第七条诫命教导我们借着过圣洁的生活来敬拜神圣洁的属性**。我们要从两个方面来思考**:**

- 一、神为什么要求我们保守自己纯全圣洁
- 二、神如何要求我们保守自己纯全圣洁

一、神为什么要求我们保守自己纯全圣洁

弟兄姊妹们,神为什么要求我们保守自己纯全圣洁呢?要理问答解释说:"神的旨意是要我们保守自己纯全圣洁,因为我们的身体和灵魂都是圣灵的殿。"要理问答在此告诉我们,因为我们的身体和灵魂都

是圣灵的殿,所以神吩咐我们要保守自己纯全圣洁,这样,我们就可以在其中敬拜那位圣洁的神。

弟兄姊妹们,不仅我们的灵魂属于基督,我们的身体也同样属于祂。我们常常强调我们与主之间的属灵连接,比如说,举行圣餐时我们会说,我们因信与主耶稣的身体和宝血有份;我们的灵魂与基督合一;从属灵的角度来说,我们与主是一体的。我们看到,基督与基督徒之间、与教会之间是紧密合一的,有着亲密的相交。

现在,要理问答告诉我们,我们的身体也属于主。我们的灵魂属于主,这一点很重要,但指出我们的 肉体和性生活属于主,这一点也很重要。不管你们是年轻人还是年长者,都必须要回到"我们的灵魂和身 体都属于主"这一基本的认信上。我们的身体也属于基督,因此正如使徒保罗所说:"你们不是自己的人, 因为你们是重价买来的,所以要在你们的身子上荣耀神。"【林前 6:19-20】

弟兄姊妹们,如果说违背第七条诫命曾经被认为是最严重的罪的话,那么在今天,许多人对这个问题 根本就不在乎了,认为只要不是与未成年人发生关系,不是用暴力强迫(强奸),在双方同意的前提下, 就可以自由发生性关系。未婚同居、事实婚姻,或与你喜欢的人发生性关系(一夜情、婚外情等),都是 被普遍认可的。至于同性恋,虽然不是所有人都接受,但也得到了广泛的宽容。医生会警告你当心,因为 有一些通过性行为传播的疾病很致命(比如艾滋病),但只要采取适当的防范措施就可以了。

甚至还有人说,我们不应过分"**拘谨**",因为性行为的目的是为了放松、享受,而不是要增加紧张感。 今天的教会讲坛上听不见多少对手淫的警告,很多人把它看作是对健康有利的手段,现代医学就是这样说 的。曾几何时,这种"**自我放纵**"是极为遭人诟病的,也是被人所不耻的;但现在,我们比我们的父母更 有见识了,不会轻易像迷信的前辈那样大惊小怪了。事实上,阅读当代的文学作品时会感觉到,我们对性 似乎无所不知,而我们的先辈对此却一无所知,我们能够被他们孕育(并出生)真是不可思议。

弟兄姊妹们,今天公众的基本态度是,身体是我自己的,我想要怎样都不管别人的事。就像吃的和喝的一样,性是人类的基本需要,我们可以用自己喜欢或可行的任何方式来满足这一需要。

性的确是人类的基本需要,是神所创造的。神造人时造男也造女,并命定他们连合成为一体。在很长一段时期内,教会没有完全认识到这一事实,曾经错误地以为独身比结婚更为圣洁,提倡完全禁欲和终生独身。

教会曾经认为,屈从于自己属世的情欲是卑贱、低下的,曾经在本性与恩典、形体和灵之间作出了不符合圣经教导的区分。我们不可走入这个极端,而是必须认识到,神的儿女也有性的需要,这本身并没有什么错。

我们甚至可以说,**根据圣经,性是神赐给祂子民的礼物,好以此荣耀神并建造他们。所以我们应该把婚姻看作是"圣洁的联结",是神所喜悦的。**因此我们说,圣经的教导是非常简单的,也是很直接的:你不一定非结婚不可,你可以保持独身,但是如果不能自制,就应该结婚,"**与其欲火攻心,倒不如嫁娶为**

妙。"【林前 7:9】

由此可见,性是神的恩赐,也是人的需要。但是我们也必须明白,由于堕落犯罪和完全的败坏,这一 恩赐也被污染了,性的需要成了罪恶的欲望。如果说神有什么恩赐会被人禁不住用来满足自己的私欲的话, 性的恩赐就是如此。

尽管今天许多人越来越轻描淡写地看待性犯罪的后果,《要理问答》却如此强烈地谴责性犯罪。而这样的谴责是根据圣经的见证而来的,例如,以弗所书第 5 章第 3-5 节说: "至于淫乱并一切污秽……在你们中间连提都不可……因为你们确实地知道,无论是淫乱的,是污秽的……在基督和神的国里都是无分的。"不贞洁确实是受神"咒诅"的,因为受咒诅就是指被"逐出教会",与神不再有份。犯这些罪并且一犯再犯的人,不能承受基督的国,旧约和新约都是这么说的,正如保罗写给哥林多人的信中所说: "我们是重价买来的。"就是说,我们,也包括我们的身体,是基督的宝血买来的,好使我们在我们的身体上荣耀神。我们的身体也是圣灵的殿,我们绝不能玷污它。

有时候我们会听见有人议论说,教会过分看重违背第七条诫命的罪,却忽视了其它的罪,好像"**犯奸 淫**"比犯"偷窃"或"假见证"的罪更为严重似的。当然不是,违背了一条诫命,事实上就是违背了全部 的律法,没有哪一条罪会比另一条罪更该死。但话又说回来,违背这条诫命的罪即不贞洁、淫乱、通奸,确实非常严重。

弟兄姊妹们,**性是我们生活中至关重要的一部分,是肉体和灵魂的交织,也是理性和情感的交织。性** 犯罪对我们自己的信仰和生活以及我们与他人之间的关系都有极大的损害。

在箴言第5章中我们看到,作者严重警告了奸淫的行为,这一警告是特别针对年轻人的。作者把淫妇与死亡联系在了一起,这一点常常使我感到震惊。箴言第5章第5节说: "她的脚下入死地,她脚步踏住阴间"; 第5章第23节说: "他因不受训诲,就必死亡;又因愚昧过甚,必走差了路"。奸淫会要人的命!不但会杀死人的肉体,也会杀死人的灵魂,会使人与主、与教会的关系完全毁灭!神的儿女能够做的最愚蠢的事,就是任凭自己犯奸淫,犯不贞洁的罪,这是最具破坏力、最能毁灭人的罪。顺从肉体的欲望,可能就会失去救恩。

新约对这条诫命进行了更严格的强调。使徒保罗警告哥林多人不可奸淫,要弃绝一切不洁之举。哥林多城有异教的庙宇,其中有邪淫的行为,就是人藉着与庙妓发生性关系而与神明相交。哥林多的阿芙罗狄特(Aphrodite)庙中就有一千多名所谓的"女祭司"。有些哥林多人认为,他们仍然可以去这些庙,他们不再相信异教的迷信教导了,去那里只是为了好玩和娱乐。但是他们不可避免地会陷入邪淫之中。所以保罗写道:"岂不知你们的身子是基督的肢体吗?我可以将基督的肢体作为娼妓的肢体吗?断乎不可!"【林前 6:15】他又说:"岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗?"

弟兄姊妹们,我们的身体也蒙了基督的救赎,这乃是为了使我们在身体上荣耀神,不再让罪欲随意支

配我们,不再像不认识神的外邦人那样活在肉欲之中。我们的身体是圣灵的殿,神藉着圣灵居住在其中, 已经被洁净了,要重新彰显神所赐的性的圣洁。正因为如此,当基督徒,就是基督的肢体,因犯奸淫而污 秽他们的身体即神的殿时,神会格外忧伤。

我们不要以为身体所犯的罪或性犯罪无关紧要,是小事一桩,因为身子不是为了淫乱,乃是为了主【林前 6:13】。如果我们相信身体复活,那么我们就应该努力保守身体的圣洁,使之真正成为圣灵的殿!对于今天的教会来说,这条诫命比旧约的要求更加严格,因为奸淫和不贞洁的罪现在又罪加一等,因它们否认了基督在十字架上的救赎之工,并弃绝了圣灵更新的工作。

所以使徒保罗写道: "**要逃避淫行**"。淫乱是一项特殊的罪,因为"**人**所犯的,无论什么罪,都在身子以外;惟有行淫的,是得罪自己的身子。"【林前 6:18】有一些罪会严重伤害身体(譬如醉酒),但是淫乱对身体和灵魂的伤害都是毁灭性的。哪个罪使我们越来越远离主呢? 当我们淫乱时,撒但就会控制我们的肉体,使我们的身体不再是"**圣灵的殿**",最终,我们的理性也不再受神的圣言的引导,不再被祂的爱充满,而是被自己的欲望所支配。许多圣约的儿女就是这样失丧的,今天也有许多人正在失丧。

弟兄姊妹们,我的身体不仅仅属于我自己,而是属于主。我的性需要也必须按照神的旨意来满足。否则,性这一礼物就会变成"**陷阱**",成为对我的"**诅咒**",因为我不愿以我的身体荣耀神!因此,我们必须努力学习如何以我们的身体荣耀神。为此,要理问答也有明确的教导,下面我们来看第二点。

二、神如何要求我们保守自己纯全圣洁

弟兄姊妹们,神是如何要求我们保守自己纯全圣洁的呢?要理问答说:"神禁止一切淫乱的行为、举动、言语、思想和欲望,并一切可能诱使我们淫乱的事。"可见,神不仅通过禁止我们一切淫乱的行为(这方面我们上个主日在学习108问的时候已经讲解过了,这些淫乱的行为包含了通奸、婚前性行为、一夫多妻或一妻多夫、同性恋,甚至还有离婚)来要求我们保守自己纯全圣洁,也通过禁止我们在举止动作上、言语上、思想和欲望上所有涉及淫乱的事来保守我们自己纯全圣洁。我们下面从这三方面具体来看:

1、关于举止动作上神所禁止的事

(1)任何通过视觉挑动并刺激别人和自己邪情私欲的举止动作。关于这一点,主要是指那些从事色情行业的男女,他们在各种声色场所借着各种挑逗的表演来刺激别人的邪情私欲。由于人的堕落,现今社会上,特别是在城市里,充斥着各种声色场所,例如:洗头房,足疗室、按摩院、洗浴中心、KTV包箱等,虽然不是所有这些地方都是声色场所,也有一些是正规的服务行业;但很多这样的地方的确是提供色情服务的。在这些声色场所工作的男男女女常常会藉着所谓的"抛媚眼"或"暗送秋波"一类的"艳舞"引诱别人行淫乱之事。这是我们基督徒应当坚决拒绝和抵制的。我们不单不可以在这些地方工作,而且如果你有房子出租,也不要出租给他们做这样的声色场所。

另外,关于通过眼睛所观看的来挑动刺激自己的邪情私欲的,主耶稣是这样说的: "只是我告诉你们,凡看见妇女就动淫念的,这人心里已经与她犯奸淫了。"【太 5: 28 】这就让我们基督徒中无论是弟兄或是姊妹都要谨慎,作为弟兄不要观望那些穿着不正经的女子,而作为姊妹也当要以正派衣裳为妆饰;基督徒也不要去观看一些色情电视和电影。这一点尤其是年轻的弟兄姊妹,因为接触到网络,而现在的网络到处都是与色情有关的内容,甚至这些东西会隐藏在各种链接的后面,在你无意识之中点开的时候就弹出来引诱人犯罪。网络本身是中性的,但很多人会通过它去做触动人情欲的事情。所以,作为我们基督徒在使用网络时,一定要靠主恩典保守自己的心。

总而言之,基督徒要小心的避开一切能够激发奸淫之罪的各种场合,无论是通过眼睛还是耳朵,我们 必须要非常小心地谨守这两个器官,因为罪常常通过它们进入我们的心。

(2)在衣着打扮也是我们基督徒需要注意的一点,因为很多淫乱的罪就是通过穿着不得体的衣服,暴露不该暴露的身体部位,刺激人眼目的情欲来达到的。这项罪恶已经在现实的社会中成为了一种时尚,他们称这叫做"性感",而不仅仅是漂亮。你们看,现在世人对女人的称赞,不再是说这个女子长得漂亮或美丽,而是说"性感";这是我们基督徒需要谨慎看待的。但是,很可悲的是这种败坏的社会风气已经渐渐渗透到教会内部,很多基督徒姊妹也开始追求这种"性感",而教会讲台对这样的事也常常是不闻不问,等同于默认了。当教会中有人对这样的行为提出批判的时候,那些支持者还振振有词的说:"为什么不可以呢?难道我不可以穿漂亮些吗?这个时代大家都是这样追求的,我们基督徒也要跟上时代的变化,你的思想已经 OUT 了。"其实这是教会的堕落,是基督徒思想观念的世俗化。

请问圣经中对于基督徒(特别是针对姊妹,为什么?很可能是姊妹们更在意这方面)的穿着打扮有没有明确的教导?有,使徒彼得教导我们: "你们不要以外面的辫头发、戴金饰、穿美衣为妆饰,只要以里面存着长久温柔、安静的心为妆饰,这在神面前是极宝贵的。"【彼前 3: 3-4】当然在这里彼得并不是绝对禁止姊妹们不可辫头发、戴金饰、穿美衣为妆饰,而是说不可以过分追求这些,与世人攀比。因为根据主后一世纪时所留下来的文学、艺术作品中,可以看见那时代的女人们确实非常过分的追求这些。所以彼得写信劝勉当时的姊妹们,不要以这些为妆饰,而要以长久的温柔、安静的心为妆饰;要以属灵的美德作妆饰。但这也并不是说外表的妆饰一点都不可以,适当的妆饰是可以的,只要不过分,不要浓妆艳抹的,给人带来误会。

这一点是年轻基督徒特别是年轻姊妹的问题。今天,世人受了电视、电影、媒体的污染,这世界教导女人说: "衣着要穿得越少越好,越紧越好,几乎不要穿最好";于是男人爱看,女人爱露给男人看。你们去看看那些车模、房模的穿着就可以知道了。然后,你们会看到在夏天的时候女孩子的衣服穿得是越来越少,越来越短,也越来越透,还越来越露,她们不感觉到羞耻,反倒认为这是性感漂亮。但我们要记得,基督徒所穿着的衣服,不应是刺激他人的情欲,或影响别人的基督徒生活的。除了那些暴露的衣服不能穿

着外,一些虽然遮盖整个身体也足以引诱别人产生不洁的欲念的衣服也不宜穿着(比如太紧身、太透等)。

当然,我们基督徒要面对的大问题,就是来自潮流风尚的巨大压力。基督徒历来都面对这个问题,将来仍要面对。基督徒要抗衡盛极一时的风尚,跟众人的意见逆流而上,在服装方面与福音相称,是需要很大的勇气的。因为现今的时装潮流,不是要设计来促进人的灵命。相反地,时装潮流正反映当今时代罪人泛滥的情欲。特别女人的时装,是以性感、吸引人的眼球和赚回头率为目的的。所以,现今市场上女人的衣服领子是越来越低,下摆部分是越来越短;裤腰越来越低而裤腿是越来越短;什么袒胸露乳露背装、超短裙、迷你裙、小短裙等等是应有尽有;相反,你要想在市场上买一件正派的服装却是非常困难。记得我曾经陪我家姊妹去买夏天的衣服,在火车站那里的白马服装市场上逛了半天,才勉强找到合适的衣服。今天有的基督徒就向这个世界的潮流妥协,他们会说,市场上到处都是低领衫、低腰裤,买不到其它的,只好将就着穿了。弟兄姊妹们,这不是我们基督徒应该有的态度!我们应该说,我如果买不到合适的,那我情愿找裁缝去定做也不穿那些不合适的服装!

2、关于言语上神所禁止的事

使徒保罗在以弗所书中教导我们: "至于淫乱并一切污秽,或是贪婪,在你们中间连提都不可,方合圣徒的体统。淫词、妄语和戏笑的话都不相宜,总要说感谢的话。"【弗 5:3-4】这是圣经给我们作圣徒在言语上的原则,淫词、妄语和戏笑的话都不相宜,淫乱并一切污秽提都不可。而这一切在这个社会上乃是司空见贯的事,无论男女只要有三五个人聚在一起,谈话之中都离不开这些内容,黄色笑话,下流的言语经常从他们的口中出来。他们如此的言语表明他们的心是不纯洁的。"因为心里所充满的,口里就说出来。"【路 6:45】所以保罗劝勉圣徒们,淫词、妄语和戏笑的话都不相宜,淫乱并一切污秽连提都不可。当然,关于言语方面,不单是在嘴里表达出来的,还有是通过文字来表达的。所以作为基督徒,我们也不可以阅读黄色书刊、杂志,这些行为都属于言语上的淫荡,因为这些东西能够挑动自己和别人犯淫乱的罪。

3、关于思想欲望上神所禁止的事

弟兄姊妹们,罪人的心是罪恶的发源地,所以圣经教导我们说"**你要保守你心,胜过保守一切,因为**一生的果效,是由心发出。"【箴 4: 23】罪人的心思意念常常会涉及到犯罪的事,也包括了淫乱的事。关于思想欲望上神所禁止的,就是要求我们要存着圣洁的心思意念,不要被邪情私欲所充满。人在这方面犯罪常常是当人闲懒、无所事事的时候,这个时候罪人心中就会蠢蠢欲动,因为我们本是在罪中所生,这种罪也是与生俱来,是我们罪人的本性。当然,人犯这方面的罪也不完全是孤立的就是思想欲望上突然而来的;很多时候也是因为眼睛看了不该看或者耳朵听了不该听的,以至于在闲懒之时回味幻想而犯罪。正因为此,圣经特别教导说"各人被试探,乃是被自己的私欲牵引诱惑的,私欲既怀了胎,就生出罪来;罪既长成,就生出死来。"【雅 1: 14-15】

所以,弟兄姊妹们,我们必须要知道在我们里面有敌人,我们里面带着污秽的种子,如果我们不小心谨守,这种子便很容易发芽长大,这种罪一旦生根发芽,就很难拔除。所以我们必须常常祷告,求神为我们造清洁的心,使我们里面重新有正直的灵。如果你的心中浮现出污秽的思想,要立刻摆脱它,就像除掉衣服上的火一样,立刻转念去想别的事或是停止你的思想找些事来做。当我们心中有邪情私欲的时候,逃避(转移目标)是最好的选择。但是如果你没有弃绝那有罪的想法,哪怕只是允许你思想它片刻,你就很可能被征服了。因为这种罪就像面酵一样,很快就会牢笼你的心。所以我们要听保罗的话:"要治死你们在地上的肢体;就如淫乱、污秽。"【西 3:5】让我们记住,我们有责任抵挡我们心思意念中那些有罪的欲望,而且靠着那拯救我们的神,我们也可以抵挡。正如马丁路德所说的,你不能阻止飞鸟从你头顶上飞过,但是你可以阻止飞鸟在你头上做窝。我们基督徒对于在我们心中一闪而过的意念也不能阻止,但是我们可以阻止这些意念在我们心中停留。这样,我们才能使自己免于犯淫乱的罪。

弟兄姊妹们,还有一点我需要提醒大家的,当要理问答教导说,"神禁止一切淫乱的行为、举动、言语、思想和欲望,并一切可能诱使我们淫乱的事"时,要理问答引用了哥林多前书第 15 章第 33 节作为佐证经文,说"滥交是败坏善行",这真是恰到好处的。也就是说,我们基督徒要当心去什么地方,与什么人交往。神甚至说,不要与不信的人交往,更不可与他们有亲密的关系,只要与那些同在主里的人交往,这是所有年轻人交友时都应该优先考虑的。不要让不信的人带你远离永活的真神!

由此可见,基督的教会从原则上应该反对信徒与不信的人恋爱和结婚。这并不是属于"改革宗的怪癖",而是圣经的要求!事实上,我们改革宗教会根据圣经的教导,认为基督徒与不信的人结婚,是犯了属灵的淫乱的罪,是要受到教会纪律的劝惩的。因为我们基督徒的身体是圣灵的殿,而非信徒的身体却是魔鬼的殿;当我们基督徒与非信徒结婚的时候,就是与他们联合,这难道不是冒犯神的事情吗?因为这样的行为是亵渎了圣灵的殿。当然,属灵的淫乱还包括了拜偶像,接受错谬的教义等等。这些都是我们基督徒应当拒绝的。

弟兄姊妹们,我们的身体是圣灵的殿,我们必须用它来荣耀神,所以我们不可把自己的身体给不信的人或给妓女,也不可顺从不洁的欲望或放纵于色情的幻想中。相反,我们要在基督徒的婚姻关系中成长,要培养以祷告和信心为基础的关系。我们中间有多少年轻的夫妇在结婚之前一起祷告呢?又有多少夫妇结婚后还一起祷告的呢?只有凭着信心、藉着祷告,我们才能胜过所有的性诱惑,胜过性方面的所有问题。

亲爱的弟兄姊妹们,面对第七条诫命的教导,我们要如何来回应呢?

(1)首先,我们要从中看到我们对邻舍有责任,特别是对弟兄姊妹。我们有罪的行为会使得别人跌倒,干犯诫命。因为我们的穿衣打扮、言谈举止、娱乐方式或者所去的场所不适合都会绊倒人,我们应该在这些方面帮助其他人来遵守第七条诫命才对。所以我们必须要在心里憎恨、厌恶并敌视一切的污秽,无论它是从哪里来的。因为圣经教导我们"要恶恶好善"【摩 5: 15】, "恶要厌恶,善要亲近"【罗 12:

- 9】;只有对这罪常存恨恶的心,我们才会在行为中造就别人。
- (2) 然后,我们要从中看到我们对自己的责任。我们要对自己的"**所想、所读、所看、所听**"负责,也要为去什么地方、拜访什么人而负责。因为有很多东西都会引诱我们,使我们思想不洁,从而干犯这条诚命。所以我们必须要竭力使自己有一颗庄重、纯洁、廉耻的心。诗篇 24: 3-4 教导我们"谁能登耶和华的山?谁能站在祂的圣所?就是手洁心清、不向虚妄、起誓不怀诡诈的人。"主耶稣也特别教导我们"清心的人有福了,因为他们必得见神。"【太 5: 8 】所以,我们需要求主保守我们要有一颗清洁的心。
- (3) 第三,我们也要从中看到我们对神的责任,这是最重要的一点。使徒彼得在彼前 1: 14-16 说:"你们既作顺命的儿女,就不要效法从前蒙昧无知的时候那样放纵私欲的样子。那召你们的既是圣洁,你们在一切所行的事上也要圣洁。因为经上记着说'你们要圣洁,因为我是圣洁的'"。而且,我们的身体是圣灵的殿,亵渎神的殿,就是亵渎神,所有的不洁都是神所诅咒的【帖前 4: 3-5; 启 21: 8】。所以我们必须要在自己的一切行为上保持贞洁,也包括身体的贞洁。因为保罗说"要把你们如同贞洁的童女,献给基督"【林后 11: 2】; 所以我们"就当洁净自己,除去身体、灵魂一切的污秽"【林后 7: 1】; 正如要理问答所说的: "因为我们的身体和灵魂都是圣灵的殿。因此,神禁止一切淫乱的行为、举动、言语、思想和欲望,并一切可能诱使我们淫乱的事。"

所以在我们所有的思想、言语和行为中,我们都必须要努力成为圣洁,诗 119:37 说:"求你叫我转眼不看虚假,又叫我在你的道中生活"。这个祷告是我们所需要的,因此,让我们向神祈求,保守我们不要犯这些罪;也让我们警戒自己的嘴唇、耳朵和双脚。让我们殷勤祈祷、做工,时刻警醒,遵从使徒的劝勉,用圣洁、尊贵守着自己的身体和灵魂,直到见主面的那天。

亲爱的弟兄姊妹们,这是最难做到的事情之一,在这方面有太多的犯罪和失败的例子。但是,只要我们真的逃向基督,再次回转归向神的律法,神就会饶恕我们,因为祂说过:"你们不是自己的人,因为你们是重价买来的,所以要在你们的身子上荣耀神。"让我们靠着基督的宝血和圣灵,靠着那加给我们的力量的神,过得胜的生活。这样,我们就在实际的生活行为中,借着持守纯全圣洁而敬拜了神圣洁的属性,也就能荣耀神的圣名!阿们!

思考问题:

- 1、圣经告诉我们,耶稣基督用祂的宝血买赎了我们的身体还是灵魂?那你要如何来使用自己的身体和灵魂?
- 2、教会历史上曾经是怎样看待性的?现今的世人是如何看待性行为的?圣经又是如何教导我们的? 作为基督徒,你是如何看待的?

3、为什么奸淫的罪是神所憎恶和咒诅的?奸淫的罪与其它的罪的不同点是什么?

- 4、神是如何要求我们保守自己纯全圣洁的?在举止动作上,我们需要注意什么?
- 5、在穿着打扮上,这个世界追求的是什么?我们基督徒要如何对待?
- 6、为什么我们不可在言语上说那些淫词妄语?为什么这样也是犯罪?
- 7、"滥交是败坏善行"是什么意思?这一原则提醒我们基督徒当如何对待自己的婚姻和交友?

WZ

2022年11月27日